

Banque de France International Banking and Finance Institute

2015. december 12.

MAGYAR NEMZETI BANK

Készítette:

Látta:

Jóváhagyta:

I. The International Banking and Finance Institute

A Banque de France Nemzetközi Banki és Pénzügyi Intézetét (IBFI) Jean-Claude Trichet, egykori francia jegybankelnök hozta létre 1997 júniusában azzal a céllal, hogy jegybanki, illetve felügyeleti tevékenységekre fókuszáló tréningeket és szemináriumokat szervezzen a külföldi társintézmények szakértői és vezetői számára.

A nemzetközi tapasztalatcsere sikerességének elősegítése érdekében a tréning programokat nemcsak a Banque de France munkatársai tartják, hanem különböző nemzetközi szervezetek vezetőit, illetve a privát szektor számos elismert szakértőjét is rendszeresen felkérlik tapasztalataik megosztására.

II. The International Banking and Finance Institute felépítése

Az intézet újonnan kinevezett igazgatója Jean-Luc Quémard, aki egyelőre átmenetileg ellátja korábbi, a felügyeleti részleg vezetői pozícióját is. Az adminisztrációs és kommunikációs, valamint átmeneti jelleggel a pénzügyi piacok és pénzügyi műveletek részlegek felelőse Thierry Cusson, a makrogazdasági és statisztikai részleget Louis Bè Duc, a pénzügyi stabilitással és jegybanki kormányzással foglalkozó egységet pedig Hedi Jeddi vezeti.

Az előbb említett vezetők munkáját egy rendezvényszervező, egy technikai feladatokért felelős munkatárs és egy adminisztratív csoport segíti.

III. The International Banking and Finance Institute tevékenységének részletes bemutatása

A képzési szemináriumok mellett a Banque de France Nemzetközi Banki és Pénzügyi Intézete számos témaspecifikus, illetve csak meghívásos alapon elérhető képzést is kínál. A rendezvények különböző monetáris politikai, gazdasági, pénzügyi és felügyeleti témákat járnak körbe, de természetesen figyelembe veszik a partnerintézmények egyedi igényeit is.

Az intézet a partnerek felől érkező témajavaslatokhoz is igyekszik minden esetben megtalálni a legjobb szakértőket, legyen az a francia jegybank saját dolgozója vagy más intézmény munkatársa.

1. Képzési szemináriumok

A Banque de France Nemzetközi Banki és Pénzügyi Intézete által kínált oktatási szemináriumok időtartama az igényektől függően 2-5 nap. A tréningek során a résztvevők elméleti előadásokat hallgathatnak, szimulációs gyakorlatokban vehetnek részt és esettanulmányokat dolgoznak fel, egyedül vagy csoportosan.

A szemináriumok minden jegybanki dolgozó számára nyitottak, de a jelentkezés során természetesen figyelembe veszik a szakmai tapasztalatot, a betöltött pozíciót és persze a motivációt is.

A következő linkeken érhető el a 2016-ban szervezett szemináriumok részletes leírása:

https://www.banque-france.fr/fileadmin/user_upload/banque_de_france/Eurosysteme_et_international/IBFI/IBFI_2016_WEB_GB.pdf

<https://www.banque-france.fr/en/eurosystem-international/the-international-banking-and-finance-institute/training-seminars/calendar-of-seminars-1st-semester-2016.html>

2. Speciális képzések

A francia jegybankhoz rengeteg olyan kérés is érkezik, hogy a fent bemutatott képzési szemináriumok mellett speciális, témaorientált tréningeket is szervezzen. Egy-egy adott kérdésre fókuszáló, egyedi képzés esetén a francia jegybank szakértői csoportja gyakran vidéken, vagy akár külföldön tesz eleget a jegybankok kéréseinek.

A speciális képzések az előzőekhez hasonlóan 2-5 naposak lehetnek, és a résztvevők igényeinek megfelelően arra is van lehetőség, hogy a képzési szemináriumok és a speciális képzések kombinálásra kerüljenek.

3. Partnerkapcsolatok

A Banque de France Nemzetközi Banki és Pénzügyi Intézete széles partnerkapcsolati hálóval rendelkezik világszerte. Amellett, hogy bilaterális kapcsolatokat ápol az egyes államok jegybankjaival és olyan nemzetközi szervezetekkel, mint az IMF vagy a Nemzetközi Fizetések Bankja, regionális intézményekkel is együttműködik annak érdekében, hogy a helyi igényeknek és kihívásoknak még inkább megfelelő képzési szolgáltatást nyújthasson.

4. Magas szintű high-level workshopok

Az IBFI egész évben szervez olyan technikai jellegű workshopokat, melyeken csak külön meghívás esetén lehet részt venni. Az ilyen rendezvényekre a világ minden részéről invitálnak szakértőket, akik közösen dolgoznak egy adott probléma megoldásán.

A szakemberek különböző területekről érkehetnek a workshopokra, lehetnek makroökonómiai, gazdaságpolitikai, pénzügyi stabilitási szakértők, vagy akár a fizetési rendszerek vagy különböző szabályozói, felügyeleti területek legjobbjai. Számos esetben a magánszektor képviselőit is meghívják egy-egy eseményre, hiszen ők éppen a másik oldalról, teljesen más szemszögből látják a kérdést vagy problémát.

A workshopok magas színvonalának biztosítása érdekében a meghívottak az adott témakörökben kiemelt szaktudással rendelkeznek.

A magas szintű workshopok időpontjai és témái nagyban függenek a globális gazdasági és pénzügyi eseményektől, illetve a megváltozó kihívásoktól, amelyekkel a jegybankok a mindennapokban szembesülnek.

5. Támogatás videó-konferencián keresztül

Az intézet honlapján kiemelésre kerül, hogy a Nemzetközi Banki és Pénzügyi Intézet rendelkezik a megfelelő infrastruktúrával videó-konferenciák szervezéséhez a Banque de France munkatársai és a partnerintézetek szakértői között.

A videó-konferenciát legfőképpen akkor használják, ha egy adott, speciális téma a szakemberek 1-2 órás közös munkáját igényli.

6. Tréning megállapodások

Az IBFI-t sok partnerintézmény kéri fel meglehetősen összetett és sokoldalú tréningek, valamint készségfejlesztő programok megtartására. Annak érdekében, hogy a francia jegybank teljesíteni tudja ezeket a kéréseket, az intézet több tréning-szervező céggel kötött megállapodást.

7. Harmadik fél által szervezett projekteknél történő részvétel

Az IBFI szakértői gyakran vesznek részt harmadik fél által szervezett és szponzorált projekteknél, legyen szó az IMF-ről, a Világbankról, az Európai Bizottságról vagy francia és külföldi felsőoktatási intézményekről.

IV. Részvételi feltételek az International Banking and Finance Institute képzéseinek és programjainak

A francia központi bank Nemzetközi Banki és Pénzügyi Intézete által kínált oktatási szemináriumok és egyéb programok jellemzően ingyenesek.

A jelentkező legalább 7 héttel a tervezett szeminárium előtt interneten keresztül vagy a kontaktszemély közvetlen megkeresésével tudja jelezni részvételi szándékát.

A Banque de France oktatási intézetének programjai nagy népszerűségnek örvendenek, így nehéz részvételi lehetőséghez jutni, ráadásul egy adott képzésre általában egy jegybanktól csak egy szakembernek biztosítanak lehetőséget.

A résztvevőkkel szemben elvárás az angol vagy a francia nyelv magas szintű ismerete a szemináriumokon való aktív részvétel érdekében.

Az IBFI a képzések során az oktatás mellett a résztvevőknek ebédet is biztosít, ugyanakkor szállást csak az IMF besorolása szerinti „nagyon eladósodott, szegény” -(highly indebted, poor), illetve „legkevésbé fejlett” – (least developed) országokból érkezőknek nyújt.

Források

- <https://www.banque-france.fr/en/eurosystem-international/the-international-banking-and-finance-institute.html>
- Emellett az iroda munkatársai felvették a kapcsolatot az intézet újonnan kinevezett vezetőjével, Jean-Luc Quémard-dal, akivel szeretnének találkozót egyeztetni a szervezet jobb megismerése érdekében. Az új igazgató kinevezésével a szervezet feladatköre is kibővült, a megbeszélés jó lehetőséget biztosítana a részletek jobb megismerésére.